

大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远视察本报今日枣庄编辑部,要求——

# 保持正确导向 服务枣庄民生

本报枣庄9月27日讯(记者白雪岩) 27日,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远来到齐鲁晚报今日枣庄编辑部检查指导工作。郝总在讲话中要求,齐鲁晚报今日枣庄编辑部要牢牢掌握正确舆论导向,要围绕枣庄市委、市政府的中心工作,服务枣庄大局;要积极抓好内部

文化建设,要立足民生,全心全意为枣庄人民服务。

27日,大众报业集团副总编辑郝克远一行,来到齐鲁晚报今日枣庄编辑部,亲切看望慰问了编辑部全体员工。郝总对齐鲁晚报·今日枣庄创刊一年多来取得的成绩给予了充分肯定。他说,齐鲁晚报今日枣庄编辑部的队

伍年轻有热情、充满活力,报纸从版面到内容都敢于创新,非常可读,深受广大读者的欢迎,尤其是在服务枣庄市委、市政府中心工作及经济民生等领域,今日枣庄的宣传报道更是得到枣庄市委、市政府和广大市民的好评,在宣传枣庄改革开放成就,丰富枣庄人民群众文化生活等方面,

今日枣庄编辑部做出了积极贡献。

郝总要求,齐鲁晚报今日枣庄编辑部全体人员要戒骄戒躁,要继续坚持正确的舆论导向,加强与当地部门的合作联系,按照枣庄市委、市政府的统一部署和要求,做好宣传报道,更好地为枣庄经济和社会发展服务。要坚

持践行“三贴近”原则,坚持“全心全意为枣庄人民服务”的办报宗旨,提高报纸的导向性、服务性和可读性,始终与时代同行,时刻与百姓同心,传播知识文明,弘扬新风正气,为建设幸福新枣庄再做新贡献。

郝总同时对本报文化建设和队伍建设提出了具体要求。



大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远27日视察了本报今日枣庄编辑部,在听取了编辑部负责人的工作汇报之后,郝总对编辑部的各项工作提出了具体要求。本报记者 武春澍 摄

## 大众网枣庄记者站 昨日揭牌

大众网枣庄频道改版上线助力枣庄发展

本报枣庄9月27日讯(记者 李泳君) 今天上午,大众网枣庄站揭牌暨大众网枣庄频道(<http://zaozhuangdzwww.com/>)新版开通上线仪式在枣庄颐正园大酒店举行。山东省网络文化办公室副主任董志强,枣庄市委常委、宣传部长张宝民,枣庄市人民检察院检察长于家珍,枣庄市人民政府秘书长朱国伟等出席揭牌暨上线仪式。

枣庄市委常委、宣传部长张宝民在仪式上致辞,他说,大众网作为山东省知名新闻网站,始终坚持正确的舆论导向,以强烈的责任感和使命感,成为政府与网友沟通的连心桥。长期以来,大众网对枣庄的改革给予了大力支持和密切关注。希望各级各部门充分利用好这一载体和平台,发布信息、交流工作、传递友谊,更好地宣传推介枣庄。

随后,枣庄市委副书记、市长张术平,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远,共同为大众网枣庄站揭牌。山东省网络文化办公室副主任董志强,枣庄市委常委、宣传部长张宝民分别将象征吉祥的锦鲤缓缓放入青花大缸,缸内是分别取自省济南黑虎泉和台儿庄古运河的水,青花大缸里,鱼水交融,生生不息,大众网枣庄频道自此正式改版上线,大众网与枣庄将如鱼水一样,在融合中共同发展,共享美好未来。

山东大众传媒有限公司(大众网)董事长、总经理林忠礼在仪式上介绍了大众网近年来在各地发展情况,他说大众网与枣庄网络资源合作由来已久,网站的各项工作得到了枣庄市委、市政府的大力支持,大众网鲁南论坛已经成为宣传枣庄、服务枣庄的一个重要窗口。大众网总编辑朱德泉主持了大众网枣庄站揭牌暨大众网枣庄频道新版开通上线仪式。

铸造品牌·引领行业·装修就选城市人家——

核心竞争力-设计·材料·工程·服务 [www.csrj.com.cn](http://www.csrj.com.cn)

# 城市人家® 装修专家

## 金秋巨惠

## 盛世家装



### 中秋国庆喜相逢 双节庆典豪礼送

爱家咨询城市人家各店面

枣庄店

枣庄市解放路老市政府宿舍对过  
咨询热线: 3580666 3172996

薛城店

薛城区光明大道鲁沪汽车城东邻  
咨询热线: 4401666 4401999

滕州店

滕州市善国北路行政执法局南邻  
咨询热线: 5865888 5865889

客服中心

枣庄市解放路老市政府宿舍对过  
咨询热线: 0632-3185981

在线咨询

咨询QQ: 1090137601  
网址: [zz.csrj.com.cn](http://zz.csrj.com.cn)



# 城市人家装饰祝全市人民双节快乐